

特會信息

基督身體合一的見證(二)

教會是新人

回到起初

當我們交通基督身體合一的見證，盼望不局限於現況及過去的經歷，我們需要回到起初來看教會是新人。馬太福音十六章13-18節第一次題到教會，接著就說陰間的權柄，不能勝過教會；十八章15-17節第二次題到教會，我們看見教會出現問題，因為仇敵在興風作浪。主耶穌講完這段話之後，十九章3-4節記載法利賽人試探主，問人是否可以休妻。他們要主回應當時的情況：夫婦的婚姻出現問題，「一」的關係破壞了，該怎麼辦？他們不單問當時的休妻問題，還帶出昔日摩西所講的話。主耶穌知道他們的動機，既不回答當時的問題，也不回應一千五百年前摩西的話，乃將他們帶回到起初，引用創世記一章27節和二章24節，說明「神配合的，人不可分開。」配合指共軛，神將夫婦二人擺在雙軛之下；雙軛的意思是同有一個目標和方向，二人成為一體，進到「一」的關係和見證裡，人不可分開，這是起初神所定規的。法利賽人引用申命記廿四章1節，申命記是重申前命，昔日摩西將神的命令頒佈給以色列人，後來他們飄流曠野；在進入美地以前，摩西就重申先前的命令。休妻在前命是沒有的，換句話說，以色列人在曠野飄流時發生了問題，許多夫婦「一」的關係受到破壞，所以法利賽人所問的問題，不單是主那個時代的問題，也是摩西時代已出現的問題。法利賽人的意思是：現在休妻這個問題，可否用一千五百年前的方法來解決？主耶穌不回答現在，也不回答一千五百年以前，乃是回到起初(太十九8)，回到原初「一」的關係裡。今天我們交通合一的見證，也要回到起初。

主耶穌引用創世記一章26節，說出神照著自己的形

像和樣式造人，使他們代表神管理全地。神起初的創造是和諧一致的，但在創造裡那個不受時空影響的天使長，因著美麗就驕傲而墮落，成為神的仇敵，破壞了神創造裡的「一」。因著這緣故，神就創造了人，要藉著這班在時空裡受限制的人，來彰顯、代表神，對付神的仇敵。因著人受時空限制，所以神不但造單獨的人，也造團體人——對夫婦，目的是要他們生養眾多，遍滿地面，治理這地(創一28)。換句話說，神所造受時空限制的人，可以在時間上有延續，在空間上有擴展，為要對付神的仇敵，就是不受時空限制而墮落的天使長，顯出神的智慧(弗三10)，這就是神造人的目的，但人墮落了，這與人活在時空中有關。人在時空裡需要吃東西，所以撒但就用吃來引誘夏娃，叫她懷疑神的話。撒但知道神要藉著在時空裡受限制的人來對付牠，所以牠要在人受時空限制的範圍裡試探人，要人懷疑神的話，以致背叛神，使神與人之間發生問題，也破壞了人與人之間的關係(創三12)。原本神所共負一軛的人是不可以分開的，但撒但一開始就來破壞「一」的見證。然而，人的墮落沒有改變神造人的目的，整本聖經的主題，就是說到神一直做恢復的工作，要人回到原初的地位。

得著新人

從聖經的歷史來看，一代過一代，人在墮落裡的敗壞越發加深，該隱殺亞伯就是對「一」的極強破壞。到了挪亞時代，神就用洪水審判世界。挪亞出方舟後，人有新的開始，但不久人要在巴別造塔通天，用人為的聯合背叛神，結果帶進混亂。過了一段時間，神在萬民中揀選以色列民，將外面的律法賜給他們，

叫他們作祭司的國度、聖潔的子民，不列在萬民中(民廿三9)。然而，神把以色列民從外面分出來，只不過是權宜之計，是過渡性的，因為神不是只得著以色列人，乃是在各民、各族、各國、各方中，呼召一班人出來歸他自己，達成他原初造人的目的，就是彰顯他、代表他。這班人不是分別出來作獨居之民，他們仍在世界上，卻不屬於世界。他們不是有外面的分別，乃是有裡面的聖別；律法不是在他們外面，乃是在他們心裡。

舊約時代，神要得著以色列人作他的彰顯，同時神已經預備了新約(耶卅一31，卅二40；結卅七26)，要得著教會。「及至時候滿足，神就差遣他的兒子，為女人所生…」(加四4)這就是神所應許「女人的後裔」的應驗(創三15)，也是耶利米書題到的那將到的日子(耶卅一31)。當主耶穌來到世上的時候，他是生在律法之下，為要把律法以下的人贖出來。主並非把律法以外的人贖到律法以下，乃是要把舊約的獨居之民，擴大到包括地上所有的人，所以福音先是傳給猶太人，然後才給外邦人。然而，在一千五百年的歷史中，猶太人一直是獨居之民，他們的生活習慣與萬民有分別，所以他們對外邦人有很深的成見。

廢掉冤仇

當主耶穌在地上盡職時，開始了新約，猶太人的宗教領袖便用盡方法來反對、逼迫主。當主在十字架上成功救贖，並且復活升天，教會就被建立了。教會是在猶太人中間開始建立的，接著福音也傳給外邦人，但當時猶太人不能接受外邦人也可以接受救恩，成為教會一分子的事實，所以許多猶太教的人，一直影響這班外邦的信徒，要把他們帶回到猶太教和舊約裡，不願意他們回到起初。為此，當保羅在以弗所書二章題到新人產生的時候，便題到主耶穌在十字架上成功的救贖，拆毀了中間隔斷的牆、滅了冤仇(弗二14-16)。這中間隔斷的牆和冤仇，說出撒但盡力破壞神造人的原意。

舊約時代，神定規以色列人為獨居之民，要他們成為神的見證，但他們一直停留在舊約裡，雖有時間的延續和空間的擴展，但一千五百年以後，日子到了，時候滿足了，神就要得著他的教會。猶太人要守住他們所有的，對於任何與舊約不同的，就有冤仇和中間隔斷的牆，所以要維持「一」的見證並不容易，必須經過十字架的工作。當神用亞當的肋骨建造夏娃時，已經說出十字架所要成功的工作；惟有藉著十字架，才能使人和睦、合一。當神的子民同心合意，一起承受神的祝福時，撒但就會盡力破壞這個合一，所以我們每次來看合一見證時，必須回到起初。我們不能單單緬懷昔日神祝福教會的光景，只有當我們回到起

初，看到神造人的心意時，才能進到合一的實際裡。

新人生活

新人的產生是神的旨意，因此受到仇敵猛烈攻擊，就如主耶穌在地上的時候，受到猶太人和宗教領袖強烈反對。有一次約翰的門徒問主耶穌禁食的問題(太九14-17)，主便帶出新舊難合的比喻：新布和舊衣服、新酒和舊皮袋是不相合的，惟獨把新酒裝在新皮袋裡，兩樣就都保全了，這是新人合一見證的重要原則。這裡所用的兩個「新」是不同的：新酒的「新」跟生命有關，新約聖經有時翻作年少的、嫩的，就是在生命上沒有老化的新；新皮袋的「新」指使用時不陳舊。新酒是生命上不老化，英文翻譯為幼酒，即年輕的酒。生命上不老化的酒要裝在用途上不陳舊的皮袋裡，兩樣就都保全了，這與新人的生活有非常密切的關係。這兩個「新」，說出新人的生命是不老化的，新人的見證是不陳舊的。

保羅實在是有啟示的人，他認識新舊難合、新酒裝在新皮袋裡的原則，所以在以弗所書二章15節講到主在十字架上造成了一個新人，並在歌羅西書三章1節說：「所以，你們若真與基督一同復活，就當求在上面的事…」「重生」的直譯是「從上頭生的」，所以重生得救的人，源頭都在上面。當我們說基督是我們的生命，我們就是重生得救的人—從上頭生的人，在地上的生活就是穿上新人(西三10)。新人的新是新酒的新，即生命上不老化的新。當我們以基督作生命，我們就有從上頭來的觀點，有求上面的事和思念上面的事的本能，就能在生命上不老化，穿上不老化的新人，活出不陳舊的見證。

今天社會上有許多重擔，主說：「凡勞苦擔重擔的人可以到我這裡來，我就使你們得安息。」(太十一28)安息就是暫停，往上看一下。主接著說：「…你們當負我的軛，學我的樣式；這樣，你們心裡就必得享安息。」(29節)我們真正得安息之路，就是「神配合的，人不可分開」；我們與主共軛，他的目標是我們的目標，他的方向是我們的方向。當我們的心被牽引到別的事情時，就要停下來，說：「哦主阿！」這就是享受基督作我們的生命，也是讓十字架在我們身上更深地作工。我們每天在各種不同的情形裡，都需要回到主的面前，在生命上不老化，這就是穿上新人。怎樣才有基督身體合一的見證？我們需要從個人的生活上，先來享受基督作我們的生命，當我們都如此實行時，所活出來的就是合一的見證，我們要回到起初，回到神造人的心意裡，願神憐憫我們。

(全教會特別聚會第二堂信息摘錄，朱永毅弟兄講，未經講者過目。)

福音的號筒

十一月下旬，新蒲崗、銅鑼灣、筲箕灣、荃灣、沙田、屯門及將軍澳共七個分區，分別有福音聚會。感謝主將得救的人數加給教會，也求主保守每一位決志者，一直活在教會裡，同作基督身體合一的見證。

新蒲崗區福音聚會

喜樂人生

「求你使我們早早飽得你的慈愛，好叫我們一生一世歡呼喜樂。」(詩九十 14) 這節經文正切合福音聚會的主題：「喜樂人生」。弟兄宣講人生虛空短暫、被罪所困，惟有主叫我們得著喜樂的人生。是日赴會者共 293 人，50 位新朋友，26 人決志，得著新生。當中有信觀音者率先悔改，也有自幼長在教會的少年人誠心信主。有家長曾信某宗教，發誓不可叛教，但得聞真道，忘記背後，喜樂歸主。有人雖未站起來決志，會後卻流淚信主；有人專程請假，乘計程車前來，首次踏足聚會所，渴慕真道。

會後聖徒努力接觸未決志的親友，分組談道禱告，頗有收穫，正如當日所唱詩歌：「天上的烏雲，心裡的憂傷，全都灑落！」祝願未來區內數十萬居民，並聖徒們一家一家，早早飽得神的慈愛，過喜樂人生！

銅鑼灣區福音聚會

同在樂園裡

弟兄姊妹對福音滿有負擔，在週二晚的禱告聚會裡，同心為福音禱告，提名代禱的親友多達 75 人。另有近 20 位詩歌組的聖徒，在福音聚會前多番練習，務求在聚會中唱出詩歌的意境，感動人心。

當日聚會滿有主的同在，屬靈氣氛良好，赴會人數達 293 人，共有 17 位福音朋友，其中 9 位決志信主。聚會的主題是「同在樂園裡」，弟兄藉主耶穌在十字架上所說的話，帶出主的救贖，呼籲親友把握機會接受耶穌作救主。弟兄宣講福音信息的時候，眾人均用

心聆聽，即使坐在最後一行的親友，也留心聽道；呼召時，聖靈便感動人起來接受主。求神堅固決志者的信心，叫他們生命長大，明白真道。

筲箕灣區福音聚會

愛的相遇

弟兄姊妹對人的得救充滿負擔和感覺，在週二晚的禱告聚會裡，同心為 50 多位親友提名代禱，福音聚會因此滿有主的同在和祝福，赴會人數達 234 人，共有 42 位福音朋友，19 人決志信主，感謝讚美主！

聚會的主題是「愛的相遇」，弟兄藉著路加福音十九章撒該與主相遇，帶出「人子來，為要尋找、拯救失喪的人。」整個聚會滿有聖靈的工作，信息內容顯出能力和權柄，不少親友在陪談時均說信息正好顯露出他們的光景。另有一位姊妹邀請了身患癌症的母親赴會，結果母親流淚決志，作女兒的也受感落淚，場面感人。求主繼續加強我們傳福音的負擔，願我們都成為別人的祝福。

荃灣區福音聚會

神愛世人

弟兄姊妹會前迫切為家人和朋友同心禱告，因此帶下主的祝福。當晚聚會還未開始，所有座位已差不多坐滿，招待兄姊需不停加添座位，應付陸續到場的福音朋友。聚會人數為 161 人，福音朋友共 23 人，決志者有 12 人。神不單為我們預備莊稼，更讓我們看見聖靈的工作。領詩的弟兄藉著詩歌「因他活著」，帶出現今世人每天面對各種憂慮，內心充滿懼怕，對明天沒有把握，赴會的親友無不共鳴。

聚會的主題是「神愛世人」，會中播放一齣福音電影，內容述及一位天生失去雙臂的姊妹的見證，見證神的大愛。這位天生殘缺的姊妹，原本對生命沒有任何憧憬，生活更加毫無盼望，但神的愛能改變一切，

她明白人生可以沒有雙臂，但絕不能缺少神的愛。片中我們看見她如何靠著信仰克服生活上的難處，最終更運用僅有的雙腳操作，進食、駕駛、編織、煮食、彈琴讚美神，甚至在游泳比賽中獲得四面金牌。接著弟兄分享神如何愛我們，甚至肯為我們把獨生子釘在十字架上；即或我們多次拒絕神的大愛，但神的心仍依依等待。弟兄呼籲赴會的朋友早日得著神的愛，過一個有盼望的人生。呼召時刻，聖靈加陪感動，福音朋友自動站起來決志。會後親友大多數樂意留下分享信仰問題，陪談後均表示願意參加慕道班，繼續追求真理，認識真神。感謝神的工作，榮耀歸神！

沙田區福音聚會

生命之福

福音聚會出席人數多達337人，共有60位福音朋友，16位決志信主。感謝神拯救罪人，並讓聖徒在福音上顯出合一的見證。福音聚會開始前，弟兄姊妹分組為福音同心禱告，接著便帶領一批批福音朋友進場。唱詩的時候，會眾非常投入，大聲高歌。

聚會的主題是「生命之福」，經文用：「…我來了，是要叫人得生命，並且得的更豐盛。」(約十10)親友十分留心聽道，對信息很有反應；弟兄姊妹全力扶持。呼召時，部分親友已經預備好，立即站起來決志。隨後有更多肢體陪伴親友一同起來接受主，榮耀歸神！會後不少親友繼續留下傾談，氣氛和諧融洽。

下午有福音同樂日，170人往大坳門暢遊，當中包括39位福音朋友。旅途中他們感受到基督徒的愛心和關懷，樂於交談，有些更願意繼續參加聚會，感謝主！

屯門區福音聚會

真自由

福音聚會蒙主大大賜福，聚會廳座無虛席，共有178人出席，福音朋友共26位，其中6位決志信主。聚會先以詩歌「主愛必堅固」開始，主長闊高深的愛感動眾人；繼而是「榮耀的釋放」，親友投入唱詩，十分釋放。聚會的主題是「真自由」，在世人看來，「想做就去做」便是自由，其實不過是放縱情慾，反被罪惡轄制。弟兄題到一個患鼻咽癌的病人無法戒煙，即使口腔見骨、受盡痛苦，仍要吸煙。又有一個丈夫沉溺賭博，妻子以為移民後可遠離豬朋狗友，怎料他

依然故我。他們的「自由」，其實是被罪轄制。惟有主耶穌「叫那受壓制的得自由」(路四18)，使我們脫離罪惡和邪情私慾，這就是真正的自由。我們只要相信接受主，就有權柄作神的女兒(約一12)，得著自由。

弟兄以生動、幽默的手法帶出信息，眾人都專心聆聽，不時哄堂大笑。呼召時，福音朋友都鄭重地站起來，表示接受主。感謝神，他們已得著釋放！下午我們往大埔海濱公園遊玩，晚上一同品嚐盆菜，讓弟兄姊妹多與福音朋友接觸，進一步分享我們的信仰，願神繼續祝福他們。

將軍澳區福音聚會

跨越創傷

眾聖徒為福音聚會迫切禱告，並且竭力邀請人赴會。特別是本區的少年人，何等盼望父母得著救恩，因此在禱告聚會中為父母提名代禱。這次福音聚會出席人數共86人，福音朋友27人，3人決志信主。

聚會的主題是「跨越創傷」，我們播放一齣福音電影，內容描述一位傑出的音樂家，如何靠著主耶穌的恩典跳出童年陰影，醫治了生命中的傷痕，正切合現代人的需要。

感謝主，無論是詩歌、電影或信息，均有主的祝福，現場氣氛良好，人人投入聚會。有少年人的家長，在聚會中決志信主，見證主垂聽禱告；另有一位慕道者，原本一直參加慕道班，也在聚會中接受主，見證福音是不朽壞的種子，能在人的心田裡發芽生長。願我們繼續與主配合，努力傳揚福音。

報告

少年佈道會

主題：機不可失
日期：十二月廿五日(週六)下午三時
地點：尖沙嘴及沙田聚會所

非賣品
如有奉獻，支票抬頭請書「教會聚會所(基督徒管家)」或
Church Assembly Hall (Christian Stewards)